

Игорь Шестаков: Шавкат Мирзиёев и Садыр Жапаров определили векторы новых направлений сотрудничества



Так считает **сопредседатель Клуба региональных экспертов «Пикир»** из Кыргызстана **Игорь Шестаков**. Накануне эксперт принял участие на видеоконференции, посвященной перспективам сотрудничества Узбекистана и Кыргызстана, организованной Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан.

И.Шестаков отметил символичность того, что переговоры в Ташкенте проходили на фоне возвращения наших стран к нормальной жизни после пандемии, которая приостановила многие процессы в сотрудничестве с марта 2020 года. В этой связи, в условиях постпандемической реальности Шавкат Мирзиёев и Садыр Жапаров фактически определили векторы новых направлений сотрудничества, прежде всего в торгово-экономических сфере.

Безусловно важно, что бизнес-сообщества наших стран начали динамичное взаимодействие не просто на прежнем уровне, а смогли выйти на новые рубежи взаимовыгодных отношений. Внушают особый оптимизм те договоренности, которые были достигнуты на полях прошедшего в рамках визита бизнес-форума на сумму почти в 1 миллиард долларов. Это реально демонстрирует высокую заинтересованность ведущих деловых кругов двух стран в развитии взаимовыгодных связей.

По мнению эксперта, стоит отметить, что состоявшийся государственный визит нового президента Кыргызстана можно охарактеризовать как стремление перейти от намерений к реальным проектам. Это стало возможным во многом благодаря внешнеполитическому курсу, проводимому главой Узбекистана. Шавкат Мирзиёев сумел за короткие сроки превратить национальную экономику в успешный драйвер региональной экономической интеграции, выводящей торгово-экономические взаимоотношения на самый высокий уровень.

В онлайн-диалоге, организованном ИСМИ, приняли участие более 20 видных ученых и экспертов ведущих исследовательских институтов и аналитических центров Узбекистана и Кыргызстана, таких как Национальный институт стратегических исследований, Дипломатическая академия МИД КР, Клуб региональных экспертов «Пикир», Общественный фонд «Трансграничная исследовательская сеть Центральной Евразии», Кыргызско-российский славянский университет, Кыргызский национальный университет.

Узбекская сторона на мероприятии была представлена ведущими аналитиками Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, Центра экономических исследований и реформ, Международного института Центральной Азии, Информационно-аналитического центра международных отношений.

Источник